
Inwonerpeiling afvalinzameling 
Gemeente Veldhoven

Huidige systeem
Restafval

GFT en etensresten

PMD

Afval halen we regelmatig bij u op: PMD- en GFT-afval en etensresten 
elke week, papier een keer per maand en restafval om de vier weken. 

Hoe tevreden bent u over dit systeem?

20% 12% 68%
(Zeer) 

ontevreden
Neutraal (Zeer) 

tevreden

“Prima zo. Niks aan veranderen."
"Frequentie is voor ons perfect."
"Duidelijk, overzichtelijk en hygiënisch."

“Het restafval zou vaker opgehaald moeten 
worden; zeker in de zomermaanden."
"Papier mag van mijn part elke 2 weken."

Hoe belangrijk vindt u het om GFT-afval en
etensresten apart te houden van de rest? 

Hoe makkelijk vindt u het om GFT-afval en
etensresten apart te houden van de rest? 

Wat kan u helpen om GFT-afval en 
etensresten (beter) apart te houden? 
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Bakje voor 
in de keuken

GFT-zakjes 
verstrekken

Frequent 
ophalen

Kliko’s
reinigen

Stel, u zou betalen per keer dat u de grijze container aanbiedt, 
of per kilo restafval. Scheiden wordt dan meer beloond.

Wat vindt u hiervan? 
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Eerlijker systeem

Stimuleert beter scheiden

Meer bewustwording

Risico op dumpen bij anderen

Zorgt voor meer zwerfafval

Angst voor hogere prijzen

34%
16%
12%

37%
18%
12%

Stel, we zouden wel elke vier weken het restafval ophalen, 
maar dan in een kleinere container van 140L. Dat stimuleert 

scheiden en de afvalstoffenheffing hoeft niet te hard omhoog.

Wat vindt u hiervan? 

60% 13% 27%
(Helemaal) 

geen goed idee
Neutraal (Heel) 

goed idee
Hebben al een kleine kliko

Krijgen deze nooit vol

Lijkt me voldoende

Container is nu vaak al vol

Kliko vol ondanks scheiden

Niet iedereen kan kleiner
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Stel, PMD wordt om de week opgehaald in plaats van wekelijks. 
Dat kan wel mogelijk de afvalstoffenheffing verlagen. 

Wat vindt u hiervan? 

67% 4% 29%
(Helemaal) 

geen goed idee
Neutraal (Heel) 

goed idee
Eens per twee weken is zat 

Kostenbesparing interessant

Genoeg ruimte om te bewaren

Angst voor ongedierte 

Angst voor meer stank

Dan wel een extra container
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